
Overall rating of the course

5 responses

Comments and suggestions

1 response

Really liked the course, great introduction to embedded linux

How useful were the lectures?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
5 responses
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How useful were the practical demos?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

These were great, but i had to fight a lot of the environment i had from the IT department in
the office

How would you rate the overall organization of the course?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How did the course meet your learning objectives?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

3 responses

the overall introduction of embedded linux is good for newbies

Practical labs

I liked the way the topicds were explained, as I'm new this is helpful to understand overall
concepts

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
20%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

4 (
80%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
20%) 0 (0%) 0 (0%)

4 (
80%)



What part(s) of the course did you like least?

0 responses

No responses yet for this question.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

5 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

1 response

Kernel driver development
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